

IV. ADMINISTRACIÓN LOCAL

San Javier

7516 Rectificación de error de la oferta de empleo público ejercicio 2017.

Advertido error en la publicación en el BORM, número 275, de 26 de noviembre de 2020, en la página 28313, relativa a la corrección de la Oferta de Empleo Público correspondiente al ejercicio 2017, aprobada por Junta de Gobierno Local en fecha 5/11/20, se rectifica en el siguiente sentido:

“Donde dice:

Personal laboral fijo

CLASIFICACIÓN	Vacantes	Provisión
Educadora Social	1	Concurso-oposición libre
....	1
Técnico Auxiliar Protección Civil	1	Concurso-oposición libre
Limpiadora	2	Concurso-oposición libre

“Debe decir:

Personal laboral fijo

CLASIFICACIÓN	Vacantes	Provisión
Educadora Social	1	Concurso-oposición libre (estabilización)
....	1
Técnico Auxiliar Protección Civil	1	Concurso-oposición libre (estabilización)
Limpiadora	2	Concurso-oposición libre (estabilización)

San Javier, 2 de diciembre de 2020—El Alcalde, José Miguel Luengo Gallego.